
立法會秘書處

Legislative Council Secretariat

新聞稿 Press Release

立法會環境事務委員會啟程前往南韓進行海外職務訪問

立法會環境事務委員會今天（四月一日）啟程前往南韓，展開為期五天的海外職務訪問。

是次訪問的目的，是讓議員考察南韓各方面的廢物管理經驗，包括源頭減廢、資源回收及處理設施。

在南韓進行訪問期間，訪問團會與首爾市議會環境水資源委員會、南韓環境部及非政府環保團體會晤。訪問團會參觀多項廢物回收及處理設施，包括松坡資源回收中心、麻蒲資源回收廠（焚化爐）、江北區再利用分類廠、建築廢料重用工程項目及美麗之店（二手產品商店）。訪問團亦會到訪清溪川及首都圈堆填區，並觀察廢物按量徵費和廚餘回收的運作情況。

訪問行程如下：

2013年4月1日（星期一）	
傍晚	抵達首爾
2013年4月2日（星期二）	
上午	與首爾市議會環境水資源委員會會晤
下午	與韓國資源循環社會聯隊會晤
下午	與綠色和平東亞分部會晤

2013年4月3日（星期三）	
上午	參觀松坡資源回收中心
下午	參觀麻蒲資源回收廠（焚化爐）
下午	觀察廢物按量徵費和廚餘回收的運作情況
2013年4月4日（星期四）	
上午	參觀江北區再利用分類廠
上午	參觀美麗之店（二手產品商店）
下午	與南韓環境部部長會晤
2013年4月5日（星期五）	
上午	參觀清溪川
上午	參觀建築廢料重用工程項目
下午	參觀首都圈堆填區
傍晚	啟程返港

訪問團由環境事務委員會主席何秀蘭議員率領，成員包括另外十六位：鍾樹根議員（環境事務委員會副主席）、方剛議員、陳克勤議員、陳健波議員、毛孟靜議員、范國威議員、莫乃光議員、郭偉強議員、黃碧雲議員、葛珮帆議員和謝偉銓議員（事務委員會委員），以及劉慧卿議員、張宇人議員、馮檢基議員、謝偉俊議員和黃毓民議員（非委員會的議員）。

完
二〇一三年四月一日（星期一）